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COMUNE DI CASTELVERRINO 
(Provincia di Isernia) 

SEDUTA DEL 18/07/2020                                                           DELIBERA  N.10 

 

COPIA DELIBERAZIONE 

   DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Adunanza ordinaria in prima convocazione. Seduta pubblica. 

 
OGGETTO: SOSTITUZIONE COMPONENTE DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE 

DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI GIUDICI POPOLARI. 
 

               L’anno duemilaventi addì  diciotto del mese di Luglio , con inizio alle ore 11,00 , nella solita sala 

delle adunanze. 

               Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a 

seduta i componenti del consiglio comunale. 

 

                       All’appello risultano: 

presente assente 

 

1. PANNUNZIO Christian X  

2. PANNUNZIO Antonio X  

3. PANNUNZIO Lucrezia X  

4. ZARLENGA Adelmo X  

5. MECCIA Gino X  

6. MECCIA Vitale X  

7. RICCI Pasqualina X  

8. SFORZA Ennio  X 

9. MISISCHIA Maurizio X  

10. BAGNOLI Feliciantonio X  

11. MASTROMONACO Antonio X  

TOTALI 10 1 

 
Assiste all’adunanza il Vice Segretario comunale, Dott.  Di Girolamo Franco, il quale redige il presente 

verbale.  

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. Pannunzio Christian, Sindaco, assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto al n. 1 dell’ordine del giorno.  

___________________________________________________________________________________ 
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PROPOSTA n. 10 DEL 18/07/2020 

OGGETTO: SOSTITUZIONE COMPONENTE DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE 

DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI GIUDICI POPOLARI. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE  
VISTO l’articolo 13 della Legge 10 aprile 1951, n. 287 “Riordinamento dei giudizi di Assise” come 

successivamente modificata ed integrata, il quale prevede che in ogni Comune devono formarsi, a cura di una 

Commissione composta dal Sindaco o da un suo rappresentante e da due Consiglieri comunali, gli elenchi dei 

cittadini residenti nel territorio del Comune in possesso dei requisiti per l’esercizio delle funzioni del giudice 

popolare nelle Corti di assise e nelle Corti di assise d’appello; 

 

VISTA la Deliberazione Consiliare n. 14 del 15/06/2019 con la quale sono stati nominati quali membri della 

Commissione per la formazione degli elenchi comunali dei Giudici Popolari nelle Corti di Assise e nelle Corti di 

Assise d’Appello i Consiglieri signori: Marsella Giuseppe (Consigliere di maggioranza) e Mastromonaco Antonio 

(Consigliere di minoranza); 

 

VISTA la precedente Deliberazione Consiliare n. 07 del 27/06/2020 avente per oggetto: “Consigliere comunale 

deceduto Sig. Marsella Giuseppe – Surroga.”; 

 

PRESO ATTO che la Commissione per la formazione degli elenchi comunali dei Giudici Popolari nelle Corti di 

Assise e nelle Corti di Assise d’Appello in questo momento è priva di un suo componente ed in particolare del 

Consigliere di Maggioranza Sig. Marsella Giuseppe, deceduto a Agnone il 04/06/2020, e quindi è necessario 

provvedere ad una nuova nomina; 

 

ACQUISITO il parere favorevole,  in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 

267; 

 

CONFERMATA dal Vice- Segretario Comunale, con la sottoscrizione del presente verbale, la conformità della 

proposta di deliberazione in oggetto alle leggi, allo statuto e ai regolamenti; 

 

SPECIFICATO altresì che l’adozione del presente provvedimento non comporta impegni di spesa, talché non è 

richiesto alcun parere di regolarità contabile a sensi dell’art. 53 della legge n. 142/1990; 

 

CONSIDERATO che occorre procedere alla nomina di un nuovo componente della Commissione composta dal 

Sindaco o da un suo rappresentante, e da numero due consiglieri comunali per la formazione e revisione degli 

elenchi comunali dei giudici popolari; 

 

ATTESO che il sig. Presidente, viene assistito dagli scrutatori, Pannunzio Lucrezia e Meccia Gino, con i soli voti 

della maggioranza ,  ha proclamato il seguente risultato: 

- Sig.ra Ricci Pasqualina (votanti 7 – voti riportai 7) 

ACQUISTO il parere favorevole sulla regolarità tecnica  ai sensi  dell’art.49  del D.Lgs. n.267/2000 e s.m.i.; 

 

D E L I B E R A 

 

DI NOMINARE quale nuovo membro della Commissione per la formazione degli elenchi comunali dei Giudici 

Popolari nelle Corti di Assise e nelle Corti di Assise d’Appello il Consigliere di maggioranza Sig. Ricci 

Pasqualina; 

DI DARE ATTO CHE a seguito della presente sostituzione la Commissione per la formazione degli elenchi 

comunali dei Giudici Popolari nelle Corti di Assise e nelle Corti di Assise d’Appello risulta ora costituita dai 

seguenti Consiglieri: 

1) Ricci Pasqualina (Consigliere di Maggioranza); 

2) Mastromonaco Antonio (Consigliere di Minoranza); 

DI DARE ATTO CHE della medesima Commissione fa parte di diritto il Sindaco o suo rappresentante di volta 

in volta nominato. 

DI DICHIARARE la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c. 4° del D. Lgs. n° 267/2000. 

============================================================================== 

VISTO: Si esprime parere favorevole sulla regolarità tecnica  ai sensi  dell’art.49  del D.Lgs. n.267/2000 e s.m.i.  

 

IL  RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

      F.to  Geom. Carnevale Giovanni 
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Letto, approvato e sottoscritto. 

 

          Il SINDACO                                                                                IL VICE-SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to   Sig. Pannunzio Christian                                                                  F.to dr. Franco Di Girolamo 

  

 

 

Il sottoscritto Vice Segretario comunale certifica che  copia della presente deliberazione è stata affissa 

ALL’ALBO PRETORIO ON-LINE il giorno  05/08/2020 per la prescritta  pubblicazione di quindici giorni 

consecutivi. 

 

Lì 05/08/2020 

ILVICE-SEGRETARIO COMUNALE 

      F.to Dr  Franco Di Girolamo  

 

 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 05/08/2020  ai sensi  ai sensi dell’art. 134 comma 

4° del D.Lgs. n. 267/00. 

Lì 05/08/2020 

IL VICE- SEGRETARIO COMUNALE 

      F.to dr. Franco Di Girolamo 

 

 

 

 

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE PER USO AMMINISTRATIVO. 

 

Lì 05/08/2020 

IL VICE- SEGRETARIO COMUNALE 

            F.to  dr. Franco Di Girolamo 

                                                                       

 

 
 


